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Πρόλογος 
Ένα ταξίδι χωρίς χάρτη

«Μόλις ο εξερευνητής είναι έτοιμος, 
θα του εμφανιστεί ο δρόμος του». 

ΠΑΡΟΙΜΙΑ ΖΕΝ

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΑΥΤΟ βρίσκεται στα 
χέρια σου δεν είναι καθόλου τυχαίο. Ήρθε για να σε βρει 
επειδή είσαι έτοιμος να πραγματοποιήσεις μια αποστο-
λή, το πιο συναρπαστικό ταξίδι της ζωής σου.

Κατευθύνεσαι σ’ έναν μυστηριώδη κόσμο, όπου κά-
ποιες φορές θα έχεις απορίες ή μπορεί και να νιώθεις 
χαμένος, αλλά αξίζει τον κόπο να προχωρήσεις, γιατί 
στο τέλος σε περιμένει μια γενναία ανταμοιβή.

Στη διάρκεια του ταξιδιού σου θα βρίσκεις σημάδια. 
Κάποια θα σου επιτρέπουν να προχωράς στην αποστο-
λή σου. Άλλα δε θα σε βγάζουν πουθενά. Είναι εκεί για 
να σε δοκιμάζουν στην πορεία σου, για να αξιολογούν 
το σθένος και τον χαρακτήρα σου, γιατί, για να φτάσεις 
στο τέρμα και να βρεις τον θησαυρό σου, θα χρειαστεί 
να ξεπεράσεις πολλά εμπόδια.

Όπως δεν υπάρχει τριαντάφυλλο χωρίς αγκάθια, έτσι 
και καμία μεγάλη περιπέτεια δεν είναι απαλλαγμένη 
από προκλήσεις και δυσκολίες.
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Το ταξίδι αυτό δεν έχει χάρτη, γιατί η περιοχή δεν 
έχει εξερευνηθεί ακόμη. Είναι ένας παρθένος κόσμος, 
που μόνο εσύ μπορείς να τον ανακαλύψεις με τα δικά 
σου βήματα. Είναι ο προσωπικός σου προορισμός, το 
μέρος όπου θα περάσεις την υπόλοιπη ζωή σου.

Αν σε κουράζει το περπάτημα, μπορείς να πάρεις ένα 
ποδήλατο.

Φαντάσου ότι ανεβαίνεις σ’ αυτό. Είναι καλά γρα-
σαρισμένο και κάνεις πετάλι χωρίς να κουράζεσαι σε 
έναν ισόπεδο δρόμο, μέσα στη ζούγκλα.

Έπειτα από πολλή ώρα ποδηλασίας, με το σώμα σου 
ιδρωμένο και τον ήλιο πίσω σου, φτάνεις σ’ ένα σημείο 
όπου ο δρόμος χωρίζεται στα δύο, ή μάλλον στα τέσσε-
ρα, μιας και από εκεί μπορείς να πάρεις τέσσερα δια-
φορετικά μονοπάτια. Καθένα έχει το δικό του σήμα που 
αναγγέλλει έναν προορισμό.

Στο πρώτο μονοπάτι γράφει με μεγάλα χρυσαφιά 
γράμματα:

ΧΡΗΜΑ

Ίσως θέλεις να πάρεις αυτή την παράκαμψη για το τα-
ξίδι που θα σου αλλάξει τη ζωή. Δε λένε πως το χρήμα 
μπορεί να αγοράσει τα πάντα; Ή σχεδόν τα πάντα… Δεν 
μπορεί ν’ αγοράσει την αγάπη, όπως τραγουδούσε το 
διασημότερο συγκρότημα στην ιστορία της ροκ. Ούτε 
φίλους μπορεί να αγοράσει. Αντιθέτως, άμα κολυμπάς 
στο χρήμα, πάντα θα ’χεις τον φόβο ότι ο κόσμος σε 
πλησιάζει από συμφέρον.

Μπορούμε να αγοράσουμε την ευτυχία; Ασφαλώς όχι.
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